



НВ

75 лет доверия читателей!

Газета
Яйского района
Кемеровской
области

Наше ВРЕМЯ

№ 45 (9246)

Пятница 24 июня 2011 г.

Примите поздравления!

Уважаемые жители Яйского района! Поздравляем вас с замечательным праздником — Днем молодежи!

Юность и молодость — самые прекрасные и романтические периоды в жизни каждого человека. Это время дарзаний и открытий, полета мысли и поиска своего места в жизни.

Молодежь — огромный созидательный потенциал, трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс. Мы гордимся достижениями своих юных земляков, чьи таланты и целеустремленность уже сегодня укрепляют славу нашего района на российском уровне. Ваша энергия, пытливый ум, способность выдвигать новые идеи и нестандартно мыслить, неоднократно для серебряных, совершенных в благо района, Кузбасса, России.

Но сегодня все же главное не это. Потому что День молодежи — славный, яркий, по-настоящему радостный праздник, когда можно забыть обо всех заботах, встретиться с друзьями, повеселиться и отдохнуть душой. Имянно этого мы вам и желаем!

Пусть ваша жизнь будет наполнена светом познания, радостью дружеского общения, счастьем, любви и понимания. Удачи вам и успехов во всех начинаниях!

Оставайтесь молодыми! Любите жизнь, стремитесь к новым победам и свершениям.

С уважением Д.В. ИНОЗЕМЦЕВ,
и.о. главы Яйского района.
Н.М. ГРАСИМЕНКО,
председатель районного Совета
народных депутатов.

Администрация Безлесного сельского поселения
поздравляет жителей территории
с праздником — Днем молодежи!

Поздравляем вас с праздником, желаем, чтобы молодость ваша не знала границ, что задумано, пусть всё осуществляется, вершина каждой пусть будет взята, и не будет задору конца. Энергия сердца пусть крутит ваш мир, пусть будет он интересным. И, наверное, у каждого есть кумир, так будьте же лучше него, ведь вам это по плечу!

С уважением А.А. Иль,
глава Безлесного сельского поселения.

встреча

В среду губернатор области Аман Тулеев встретился с известной телеведущей, руководителем программы «Дорогами» и «Экип здравоохранения» Еленой Малышевой.

Состоялся живой разговор о развитии медицины в стране и Кемеровской области. Известная телеведущая побывала в Кемеровском кардиологическом диспансере, поздравила главного врача этого медучреждения — академика Леонида Семёновича Барбариша - с 70-летним юбилеем.

Елена Малышева — наша землячка. С золотой медалью она окончила кемеровскую среднюю школу № 19 и с отличием — лечебный факультет Кемеровского государственного медицинского института.

Уважаемые читатели! ОСТАЛОСЬ 7 ДНЕЙ

до окончания подписки
на II полугодие 2011 г.
на газету «Наше ВРЕМЯ».

Спешите выписать газету
и вы можете узнать о самой
интересной

НОВОСТИ
в поселке и районе.

Подписанная цена на газету
на II полугодие
2011 года для читателей
поселка Яя - 255 рублей,
на 1 месяц - 48 рублей.

Адрес редакции:
пл. Яя, ул. Советская, 3.
Телефон: 2-18-83



летний отдых

«Мы рисуем, мы играем!»

Молодежный культурно-досуговый центр «Феникс» регулярно организует различные конкурсы для ребят из лагеря дневного пребывания при Яйской школе №1.

Вот и совсем недавно были проведены две развлекательные программы: художественный конкурс «Мы рисуем лето!» и спортивная игра «Веселые старцы».

В первом из них ребята мелками рисовали на асфальте летние картины, давали свою фантазию. В честь забавных конкурсов общими усилиями было создано топпяя летняя картина

— с цветами, солнышком и сказочными букашками.

А «Веселые старцы» соответствовали своему названию. Тут были и бег со скакалкой, и метание в цель, и парные прыжки со связанными ногами, и многое другое.

По итогам этих двух конкурсов юные художники и спортсмены были награждены памятными сувенирами и специальными призами. По словам директора МКДЦ «Феникс» Ольги Татарниковой, подобные подвижные игры будут устраиваться каждую четверг.

Олег БЫКОВ.

скоро в школу

Подарок первоклассникам

По традиции к началу нового учебного года все кузбасские первоклассники получат в подарок от губернатора специальные дневники. Напомним, что «Дневник первоклассника» вручается по инициативе А.Г. Тулеева с 2006 года. В прошлом году было вручено 28 тысяч таких дневников. В красочном издании 2011 года есть информация о государственных символах и праздниках России, на специальной странице дети могут записать нужные телефоны — дежурного

отдела милиции, службы спасения МЧС, пункта психологической помощи, детского приюта и школы. И это еще не вся полезная информация, которая значительно облегчит ребенку вступление во взрослую жизнь.

В этом году порог школы переступят 31 тысяча бывших дошколья. На издание дневников первоклассников из областного бюджета выделено 933 тысячи рублей. Дневники будут вручены детям на торжественных линейках 1 сентября.

гонки по пересеченной

25 июня в 12:00 по уже установленной традиции на берегу реки Яя (район нового моста) пройдет джип-спринт «Яйские эзгики».

В показательных гоночных заездах выступят 3 кири тюнин — легковые автомобили, мотоциклы и тракторы.

«Сколько будет участников в этом году — по-считали, а вот в 2010 году, — было более 20-ти, — говорит глава поселка Е.В. Маленко. — Участие в «Эзгиге» добровольное. Но все равно мы надеемся, что ударим в грязь не лицом, а колесами».



1. БЕЗ КОМИССИИ
2. БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЕЙ
3. БЕЗ ЗАЛОГА

www.sovcombank.ru

СОВКОМБАНК

ЛЕЧИМ, УЧИМ - КРЕДИТ ПОЛУЧИМ!

КРЕДИТЫ МЕДИЦИНСКИМ РАБОТНИКАМ И ПЕДАГОГАМ

П.Г.Т. ЯЯ:
ул. Больничная, д. 5
тел.: 8 (384-41) 2-16-99

Единый информационный центр
8 800 100 000 0
запросов и расправлений

На странице рекламы ООО ИКЗ «Содружество»
Генеральным лицом Фонда России №03

журналист исследует проблему



Ловись рыбка... За плату и без

Наш район хотя и имеет реки и водоемы, но промышленного рыболовства на них не ведется. А вот любительское да, и споры на тему «Платить или не платить за рыбальку?» сторонников этого процесса уже коснулись.

Жалобы на то, что в карьере (речь идет о зоне отдыха «Лебяжий рай») с любителями посыпать с удачкой просили (но довольно настойчиво) плату, поступали не только в редакцию газеты, но и в районный Совет народных депутатов. Так, мужская часть семейства Платиных — отец с сыновьями — хотели воспользоваться последними денечками, когда лед еще держал человека, посидеть и поудить на линьку удачу. Подошедший человек назвал сумму, которую каждый должен был передать ему в счет оплаты, — по 50 рублей. Сумма, согласимся, смехотворная, но рыбаки возмущались, правда, не размерили платы, а тем, что предлагалось платить не за предоставленные услуги, скажем, удачами, санки, палатку или стульчики, не за стоянку автотранспорта, поскольку они за шлагбаум не заехали, и не в обмен на кассовый чек или квитанцию. «Насколько правоумерены действия работников «Лебяжьего рая»? — задал Александр Иванович от имени всей своей семьи единогласный вопрос. Кстати, этот вопрос рыбаки-любители пытались обсудить и на одном из собраний первичных организаций добровольного общества охотников и рыболовов перед отчетно-выборной конференцией.

Были, как уже говорилось, обращения и в районный Совет народных депутатов, в которых содержалась просьба разобраться в законности действий собственников зоны. Потому районным Советом для изучения ситуации платности услуг в бассейне и устье реки Чинадин и водоемов бывших карьеров была создана рабочая группа. В ее воле председатель Янского районного Совета народных депутатов Николай Герасименко, председатель комитета по законности и правопорядку Сергей Коломенец, председатель комитета по экономике и бюджету Сергей Иконников, председатель комитета по промышленности и сельскому хозяйству Василий Матвиенко, зам. начальни-

Страсти вокруг платной — или бесплатной — рыбальки то стихают, то вновь разгораются. Поводом для разговора на эту тему на уровне страны стали принятые в конце 2010 года поправки в Федеральный закон «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов». Согласно им, на части водоемов России рыбалька становится платной. В апреле уже этого года Владимир Путин заявил, что традиционные места массовой бесплатной рыбальки должны сохраниться, а территория платной ловли должна быть ограничена максимум пятью процентами от всего зеркала воды в регионе. Премьер-министр поручил Росрыболовству подготовить проект Федерального закона, регулирующего любительское и спортивное рыболовство, и внести его в правительство до 31 мая. Тот факт, что новый закон будет принят, сомнений не вызывает. Что он будет предусматривать в отношении организации любительского рыболовства, пока трудно сказать. Но, несомненно, правила рыболовства будут изменены, потому что многие их положения устарели.

И там можно без труда найти, что все водоемы в отношении организации любительского рыболовства делятся на четыре категории.

Первая — это водоемы общего пользования. К ним относится большинство рек и озер страны. Здесь любительское рыболовство разрешается всем гражданам без каких-либо специальных документов и бесплатно, только с соблюдением действующих в данном регионе Правил рыболовства. Вторая категория — водоемы, закрепленные за обществами охотников и рыболовов для организации любительского и спортивного рыболовства. Здесь рыболовство организуется этими обществами и может быть ограничено для граждан, не являющихся его членами. Третья — это водоемы, закрепленные за какими-либо пользователями для организации так называемого культурного рыбного хозяйства. Здесь рыбалька организуется непосредственно этими пользователями, может быть платной и в определенных пределах ограниченной. Но осуществляется она... спать-таки, в соответствии с действующими в регионе Правилами рыболовства. И, наконец, четвертая категория водоемов, это, как правило, искусственные пруды, принадлежащие той или иной организации, где запасы рыбы являются ее собственностью. Здесь владельцы водоемов могут организовать рыбную ловлю по установленным им самим правилам. Но искусственно созданному хозяйству Василий Матвиенко, зам. начальни-

ке района, то в другом. Как быть? «Кинуть права или платить? За ответом иду в прокуратуру района.

Помощник прокурора Татьяна Юрьевна Конькова открывает Гражданский кодекс РФ и указывает на статью 274 «Право ограниченного пользования чужим земельным участком (сервисом)», где сказано: «Собственник недвижимого имущества (земельного участка, другой недвижимости) вправе требовать от собственника соседнего земельного участка, а также необходимых случаях и от собственника другого земельного участка (соседнего участка), представления права ограниченного пользования соседним участком (сервисом). Сервис может устанавливаться для обеспечения прохода и проезда через земельный участок...». Ограничение прав на землю содержится в Земельном кодексе РФ. Это — статья 56.

Переведя тяжелый для восприятия юридический язык на литературный, Татьяна Юрьевна поясняет:

— Ограничение прав на землю, как видите, закреплено законами. Но устанавливается оно, о чем говорится в указанных выше статьях, актами исполнительных органов государственной власти, органов местного самоуправления или решением суда. И для этого должны быть очень веские основания. К тому же собственник участка вправе требовать от лиц, в интересах которых установлен сервис, переносную плату за пользование участком.

При подготовке этого материала разговаривала со многими людьми. Сторонники платной рыбальки приносили такой довод: мол, они — организаторы мест отдыха у водоемов — закупили и запустили в водоем мальков ценных (или не совсем ценных) пород рыб. А коли понесли затраты, то они должны оккупаться. И снова заявили в Правила любительского и спортивного рыболовства. Пунктом 8.2 запрещается производить без согласования и разрешения научных органов и рыбоохраны акклиматизацию, зарыбление и разведение новых видов рыб. Следовательно, без таких документов вся блажь действий по зарыблению можно квалифицировать как незаконные.

Не хотелось бы, чтобы кто-то из читателей этот материал понял как протест против возможности и законного права вести предпринимательскую деятельность в сфере организации зон отдыха у воды и на воде. Автор не возражает ни против чистоты и порядка на берегу водоема, ни против средств отдыха, которые по соответствующему плату можно взять напрокат, ни против платной рыбальки, организованной в рамках закона как альтернативы бесплатной. Но, повторим еще раз, все должно быть в рамках закона, а не его вольного трактования.

Лариса ЕГОРОВА.

Всплеск страсти по поводу платности рыбальки, а основным, поро-

За окопающей

С ОЛЕГОМ БЫКОВЫМ



Вдохнула жизнь в здешние места стройка Великого Сибирского пути, тысячи километров разные, бескрайние леса шлил, миллионы тонн насыпного щебня поднимал рабочими людьми, собранными со всех уголков Российской империи. И многие из них осели потом здесь, рукоятворной колен, сединившие Европу с Тихим океаном. Но иным мало было обслуживать Транссиб – динунгии птиц в биоргии Китая. И там, между мраморными скалами и зелеными холмами, угнездилась в 1898 году Малычевская земля. Разводили здесь овец, подсекали тайгу, освобождали место пахарю. А там и стольпинские новосёлы, оставляя свои душные курчевые набы и маленькие клочки земли, потянулись на сибирский простор – из белорусских Гомеля и Могилева, из русского Курска...

Больше ста лет прошло с тех пор. Гремят воинские революции, и здешние жизни текут, как и сам Китай, и тихо смотрят на эту жизнь, привычные горы. Но какова же эта жизнь теперь? Всего-то году в Малычево – перебраться через Яю-реку (благо, перевправа сейчас на месте) и прокатиться на Нашей Родине несколько километров. Казалось бы, не ходят туда автобусы, затянуты стоящие на въезде в село коровники бывшего совхоза «Яйской» (затем «Кайтат»), – в виду никто не объединяет людей крепче, чем общая работа. И потому, разговорная с малычевскими жителями,

слушал я внимательно каждое слово, запомнил все новости, о которых мне сообщали. Немало было горючих слов, немало было печальных новостей, но должностной долг заставлял не оторвать глаза от вас живой голос Малычева, уважаемый читатели. Поэтому что, несмотря на все трудности, виделась в глазах людей надежда на лучшее, и постоянно звучало: «Хадо жить... Будем жить...».

О дисциплине и балбесах

Мария Дмитриевна Громова, добрая с 30-летним стажем работы, прославилась когда-то умением написать сатирическое стихотворение «на люббу дн». Не одному борократу или коронину коронину, где некогда вышивала она добродушных буренок. А сатиры на люббу для она уже не сочиняет: «Здесь уже никакой злобы не хватит...».

О пропитании и развлечениях

Неужели же вся молодежь села окончания таким самопроизнесением? Оказывается, нет, есть немало молодых семей, которые упрямо цепляются за родную землю и возвращаются к своей жизни. И вот некоторые из них.

Двадцатишестилетняя Ирина Косянко воспитывает двоих дочек, пока ее муж

стала приучали сшить народное достояние – собирали мы всем младшим классом колоски на полях, сдававшиеся после уборки. И твердил энти – это для фронта, для победы. Нашим, солдатам-защитникам нужно есть хлеб, а нам и лепешки из пшеничной картошки будет достаточно.

Ответственности не хватает – нынешним людям, считает Мария Дмитриевна: «Сколых молодых балбесов я знаю, которые даже не сажают картошку! И живут они поддающимися, от одной бутылки к другой. Есть и кипящий матери-одиночка – не регистрируются с мужем, чтобы получать пособия».

Вот звучит в словах Марии Дмитриевны, когда вспоминает она порушников коронину, где некогда вышивала она добродушных буренок. А сатиры на люббу для она уже не сочиняет: «Здесь уже никакой злобы не хватит...».

Науками же вся молодежь села окончания таким са-

мопроизнесением? Оказывается, нет, есть немало молодых семей, которые упрямо цепляются за родную землю и возвращаются к своей жизни. И вот некоторые из них.

После закрытия Малычевского отделения «Кайтат» жизнь в селе резко поменялась на убыль. И немудрено, ведь тогда искали последние рабочие места, на которых худо-бедно были заняты нисколько десятков человек. Теперь могут работать только те, кто располагает личным транспортом, потому как до рабочего места еще надо добираться. Автобус в Малычев-

ске на мясе трудно – больше на корма истрастишь; подводят он кого разговора. Но зато семья не голодает: для собственных нужд масло всегда имеется.

О неперспективности в будущем

После закрытия Малычевского отделения «Кайтат» жизнь в селе резко поменялась на убыль. И немудрено, ведь тогда искали последние рабочие места, на которых худо-бедно были заняты нисколько десятков человек. Теперь могут работать только те, кто располагает личным транспортом, потому как до рабочего места еще надо добираться. Автобус в Малычев-

ске на мясе трудно – больше на корма истрастишь; подводят он кого разговора. Но зато семья не голодает: для собственных нужд масло всегда имеется.

Со следом рассказывала моя Мария Дмитриевна Громова, как гликвицировали в хрущевские времена «неперспективные» деревни, как сгорали подъезды с земель и могил предков. Немало вблизи от Малычева деревень-призраков вроде Ложновицы, Выдринки или Новой Москвы. А не то же самое происходит сейчас: Цепочка, между тем, выстраивается простая: неперспективный рейс, неперспективный коровник, неперспективная деревня... А наш народ, мы с вами, как – перспективны!

Толика оптимизма

Не так давно предприниматель Олег Алтин арендовал более 1800 гектаров малычевской земли, запахав и засев более 400 гектаров пашни. Есть у него в планах и возрождение тетянника, хотя этот вопрос сложный: «Благо – получить в этом году хороший урожай. Тогда можно решить и с тетянником», – говорит бизнесмен. Хочется пожелать удачи этому начинанию, поскольку в этом случае для жителей Малычева появятся новые рабочие места. Не так уж много времени прошло после ухода «Кайтата» из Малычева, и руки тружеников еще не забыли привычной работы.

Но есть и другие возможности, а именно – организация отдыха. Когда-то на том берегу Китая располагался пионерский лагерь, и место было выбрано не случайно: редкой можно отдохнуть и тепло, и душой. Да и сплошь только бы приобрело рабочие места, но и само купаться началось бы, чтобы соответствовать здешней красоте. Может, кто взялся бы за этот вид предпринимательской деятельности?

На снимках: Ирина Косянко с детьми на игровой площадке; горы на берегу Китая. Фото автора.

подью, и холодно. Но в одном не может покалываться Мария Дмитриевна на стальские годы – на отсутствие работы: «Людей просто хватит ткнуть, жить заставлять и трудиться. Хочешь или не хочешь, но дисциплина заставляет и в шашу прити, я на лесосплав. С дет-

николай трудится на лесопилке в Новоникольске, как и во многих других местах, находится в руках прокрупщиков. А ух те стараются своего не упустить: гвардии принимают до 150 рублей за кило, а свинину – до 130. А если заключишь сам продать мясо, то потерпишь много времени с неизвестным результатом, ведь в этом случае придется сажать и мясо на рынке оплатить, и клеммение, и день стоять. «А дом, надолго не бросны – работы невпроворот. Поэтому я зароботать

во не ходит, потому как кинет перспективно». Говорят, мал, цена за билет должна быть 30 рублей (билет на рейс Я – Анкеро-Судженск – 26 рублей), да и пассажиры желательно иметь побольше. Недалекое Малычево вдруг стало для нас дальше Анкеро-Судженска, и результат уже нап显. Достаточно просто приехать в село со стороны Нашей Родины, чтобы увидеть большие поля, сплошь заросшие густой сорной травой. В прошлом году здесь вообще не пахали! Не надо быть гением, чтобы понять, как трудно будет снова сковать почву.

Магазина в селе нет, и это уже никого не удивляет. Школу закрыли в 2007 году, а Яйская школа № 1, куда переехали учеников, теперь «забытая». Хочешь получить среднее полное образование, езжай куда подальше.

Да и сами мы, надо признать, привыкли считать деревню чем-то застыдившим пропойским. Но это неверно: немалая часть деревенских жителей борется за лучшую жизнь, оказавшись в безработной бедности совсем не по своему воле. Все мы вышли из крестьян, ибо никогда Сибирь не знала дворянства, и нынешняя жизнь деревень Яйского

Примите поздравления!

Дорогие друзья!

26 июня вся страна отмечает праздник – День молодежи. Молодость – прекрасный период в жизни каждого человека, время надежд, открытых, честолюбивых планов. Именно вам – сегодняшним школьникам, студентам, молодым специалистам – решать, каким будет завтрашний день Яйского района. Нам очень хочется видеть нашу молодежь сильной, здоровой, счастливой и необходимо сделать все от нас зависящее, чтобы дать молодым хорошее образование, застобранную профессию, достойную заработную плату, помочь с решением жизненных проблем.

День молодежи от всей души желаю вам, юные друзья, счастья, успехов и прекрасного настроения! Пусть сбудутся ваши мечты и реализуются самые смелые планы!

С праздником!

А.Ф. МАСЛОВ,
депутат Совета народных депутатов
Кемеровской области, герой Кузбасса.

Администрация Марьевского сельского поселения поздравляет жителей территории с праздником – Днем молодежи!

От всей души желаю вам успехов во всех делах, счастья, любви и светлых надежд. Пусть выбранный вами путь окажется счастливой дорогой в будущее!

С уважением Л.Е. СКУДАРНОВА,
глава Марьевского сельского поселения.

Поправки

В № 36 районной газеты от 25 мая был опубликован материал под заголовком «Мама, папа, я – творческая семья», в котором говорилось о том, что семья Кудея «свои детей Бог не дал...». Но самое деле Геннаид Владимирович и Валентина Григорьевна воспитали четырех родных детей: трех сыновей и дочь. К сожалению, журналистом (ныне уже не работающим в редакции) в отношении семьи не были до конца проверены все факты, в связи с чем и возникла эта досадная ошибка. Коллектив редакции признает сене Кудея свои накренившиеся извинения.

При подготовке корреспонденции «Профессионалы и любители» (газета «Наше время», № 41 от 10 июня 2011 года) была допущена неточность при формулировке следующего момента: В первом абзаце второй колонки было написано: «Резкий скачок интереса к программам самозанятости в 2010 году объясняется во многом обманчивой бесконтрольностью, ведь бирма не следила за расходованием отпущенных средств...». Это утверждение является неверным, так как на основании заключенного с ЦЗН договора каждой гражданки, получавшей безвозмездную субсидию, в течение месяца должен был отчитываться в ЦЗН о целиком использовании отпущенных средств в соответствии со своим бизнес-планом. Это условие было выполнено всеми без исключения гражданками Яйского района, заключившими договор о предоставлении субсидии на организацию самозанятости безработных.

ОВЕН: В первой половине недели Овам, скорее всего, придется много времени проводить в дороге. Ближе к концу недели, особенно на выходных, начнут усиливаться неблагоприятные тенденции в семье и с партнерами по браку.

ТЕЛЕЦ: Первая половина недели складывается благоприятно для Тельцов, со средоточием сил на решении материальных вопросов. Вторая половина недели может быть связана с торможением в контактах и в получении информации.

БЛИЗНЕЦЫ: В первой половине недели Близнецам будут настроены на активную деятельность и проявление инициативы в решении личных вопросов. Вторая половина недели может быть связана с финансовым убыtkom.

РАК: Ракам в первой половине недели рекомендуется действовать осмотрительно, стараясь не привлекать к себе постороннего внимания. Вторая половина недели складывается не столь благоприятно. Возможно, вы почувствуете, что вашу свободу пытаются ограничить.

ЛЕВ: Львы в первой половине недели, скорее всего, будут вовлечены в сфере другого общества. Вторая половина

Администрация Судженского сельского поселения поздравляет жителей территории с праздником – Днем молодежи! Пусть будет вечной юность ваша, Рассеят солнце грусти дым. Сегодня молодым, отважным Тепло сердец мы подарим. Придет пусты к вам на душу счастье И праздник будет ваш широк. Друзьям по жизни вам прекрасных, В делах любых чтоб вышел прок.

С уважением В.А. Илья,
глава Судженского сельского поселения.

Администрация Вознесенского сельского поселения поздравляет жителей территории с праздником – Днем молодежи!

В День российской молодежи Для юных поздравляем шлем, Страны надежда и опора, Вас все мы в будущее шлем!

С уважением Н.П. РЕДЬКИНА,
глава Вознесенского сельского поселения.

Администрация Кайлинского сельского поселения поздравляет жителей территории с праздником – Днем молодежи!

У каждого своих запасы счастья, У молодежи есть большой запас, Спасающий ее от всех напастей, И счастья хватит для нас!

С уважением Г.А. ЖОЛНЕРОВИЧ,
глава Кайлинского сельского поселения.

Только один день!

29 июня в РДК с 9.00 до 18.00
РАСПРОДАЖА ОБУВИ.
Мужская, женская обувь
и подростковая.
ШТОРИ ГОТОВЫЕ
(купонные) - 300 рублей.
СУМКИ ЖЕНСКИЕ - 500 рублей.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ
Триколор от 7800 руб., Ямы (изу) -
16 каналов - 3500 руб./Ямы(изу) (спорт)
30 каналов - 4500 руб./ЯМС -
30 каналов - 3500 руб./Ямы (изу) АВС -
46 каналов - 4900 руб./Гарант, Максим.
Настройка. Добавление каналов. Ремонт.
Цены указаны с работой. Телефон 8-905-984-81-66.

Стол находок

Найдена связка КЛЮЧЕЙ с брелоком-мозаикой в детском саду. Обращаться в редакцию.

Найдены КЛЮЧИ от машины 20 июня около аптеки № 51. Обращаться в редакцию.

Выражаем искреннюю благодарность коллективу «Россельхозбанка», друзьям, соседям за оказанную помощь и поддержку в поисках нашего дорогого сына, отца и дедушки Вячеслава Николаевича Гутоева.

Строки благодарности

Выражаем искреннюю благодарность коллективу «Россельхозбанка», друзьям, соседям за оказанную помощь и поддержку в поисках нашего дорогого сына, отца и дедушки Вячеслава Николаевича Гутоева.

Слова от души

По горизонтали: 8. Александрин. 10. Лавр. 11. Толк. 12. Удар. 14. Подсолнух. 16. Знак. 20. Вокзал. 23. Белуга. 24. Бензок. 25. Астра. 26. Челоп. 27. Венчик. 28. Сиана. 29. Будка. 31. Сдвиг. 32. Поклонка. 33. Агния. 34. Высоцк. 37. Хас. 39. Эпиконика. 42. Пурс.

По вертикали: 1. Ауре. 2. Жернов. 3. Искус. 4. Ангел. 5. Кроук. 6. Пита. 7. Маша. 9. Блин. 13. Дикомлунгия. 15. Осока. 17. Аристикон. 18. Катагисси. 19. Несчастие. 21. Валидол. 22. Гостюха. 30. Ангел. 35. Глобус. 36. Дицки. 38. Себед. 40. Схина. 41. Ораза. 43. Утро. 44. Вощь. 45. Клас. 46. Веко. 47. Вира. 48. Штурмовщик.

Коллектив «ЗАО «Кузбастстрой» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу трагической гибели Сергея Николаевича РЯБЦЕВА.

Выражаем огромную благодарность участковому Яйского РОВД Сергию Григорьевичу Арышеву за чуткое внимание к моему горю. Поменьше бы таких людей.

Злобина.

делы может быть связана с форс-мажорными обстоятельствами не самого приятного свойства. Воздержитесь от финансовых занятий и всего, что может быть связано с риском получения травмы.

КОЗЕРОГ: Козерогам рекомендуется много и интенсивно работать в первой половине недели. Во второй половине недели могут проявиться осложнения в партнерстве: как брачном, так и деловом. Это не лучшее время для контактов по вопросам, требующим компромиссных решений: вам вряд ли удастся договориться.

ВОДОЛЕЙ: Водолеев в первой половине недели ждет бурный и зеленый период. Прежде всего это почувствуют те, кто влюблена. Ваши романтические отношения будут перенимать новый взлёт. Вторая половина недели может быть связана с проблемами со здоровьем. Старайтесь не переохлаждаться и строго контролируйте качество употребляемых в пищу продуктов питания.

РЫБЫ: Рыбам рекомендуется сосредоточить все свое внимание и силы на улучшении жилищных условий. Наилучшее благоприятное время для этого – первая половина недели. Вторая половина недели (особенно выходные дни) будет связана с некоторым охлаждением в любовной связи. От романтических сдвигов в эти дни лучше уклоняться: интимные контакты могут привести к некоторому разочарованию.

Главный редактор Л.В. Егорова

Тексты набраны
Шипачевой Н.В.

По вопросам доставки:
по Я – 2-18-83,
по сёлам – 2-15-87.

Газета выходит по средам в пятницу.
Тираж – 3060 экз. Печать – офсетная.
Индекс – 51954. Заказ – 889. Цена – свободная.
Газета циркуляции: 23 июня в 11:45. Адрес
редакции и издательства: 652100, п/я Я, ул.
Советская, 3. Газета отпечатанна
в А-Судженском полиграфическом объединении
(652470), г. Аскаро-Судженск, ул. Ленина, 6. Телефон 8 (384-53) 6-15-70.